



«Белтелеком» провел второй фестиваль «Яснае лета»

Второй раз Брестский филиал РУП «Белтелеком» провел фестиваль «Яснае лета». Впервые он состоялся в прошлом году в Бресте, а этим летом подарил яркие впечатления жителям Пинска.

Друзья фестиваля встретились в городском парке культуры и отдыха. Жители Пинска приходили на праздник целыми семьями. И надо отметить, что организаторы постарались учесть интересы всех гостей. Работали сразу несколько развлекательных площадок. Малыши играли с аниматорами, делали аквагрим, танцевали и веселились. Ребят постарше привлекал сектор виртуальных игр. Все собравшиеся с удовольствием участвовали в интеллектуально-развлекательной игре «ЯСНА!», делали снимки в фотозоне, заполняли купоны для участия в лотерее. Конечно же, самые активные получали памятные сувениры от компании «Белтелеком».

Кульминацией праздника стало выступление белорусских музыкальных групп. Пинчане тепло приветствовали артистов. А музыканты, в свою очередь, признались, что получили от зрителей огромный заряд энергии и позитива.

Солист группы «Без билета» помог определить победителя лотереи от РУП «Белтелеком». Сертификат на бесплатное пользование пакетом услуг «ЯСНА 35» в течение года достался Алесе Струневской. Кроме этого, были разыграны два сертификата на бесплатное пользование пакетом услуг «ЯСНА 35» сроком на 3 и 6 месяцев. Напомним, что в пакет «ЯСНА 35» включены три востребованные услуги: безлимитный доступ в интернет, интерактивное телевидение и безлимитные телефонные соединения по республике в сети «Белтелеком» .

Фестиваль был наполнен атмосферой дружбы и веселья и, подтверждая свое название, подарил всем отличное летнее настроение!

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/3325>